



2023年9月14日 Stellantis ジャパン株式会社

## 黒いボディカラーをまとったシトロエンの限定車 「C5 AIRCROSS PLUG-IN HYBRID Edition Noire」を発売

- ボディ全体をブラックでコーディネートした限定車
- サイズアップした専用の19インチブラックアルミホイールを採用
- 全国のシトロエン正規ディーラーにて 30 台限定販売



Stellantis ジャパン株式会社 (本社:東京都港区、社長:打越 晋) は、シトロエンの SUV 「CS AIRCROSS SUV (C5 エアクロス SUV)」に、専用のボディカラーやアルミホイールを設定した限定車「C5 AIRCROSS PLUG-IN HYBRID Edition Noire (C5 エアクロス プラグインハイブリッド エディション・ノアール)」を 2023 年 9 月 14 日 (木) より、全国のシトロエン正規ディーラーにて、30 台限定で発売します。メーカー希望小売価格(消費税込)は、

6,740,000 円です。

C5 AIRCROSS SUV は、ゆとりのあるボディに、シトロエン伝統の優れた乗り心地を実現する サスペンションシステムや、フルサイズの 3 座独立リアシート、ADAS(先進運転支援システム)を採用し、長距離ドライブも快適に楽しめる SUV です。本日発表する C5 AIRCROSS PLUG-IN HYBRID Edition Noire の特徴は、プラグインハイブリッドモデル「C5 AIRCROSS SUV SHINE PACK PLUG-IN HYBRID」をベースに、通常の設定にはない「ノアール ペルラネラ」のボディカラーおよび専用アルミホイールを採用した点です。ノアール ペルラネラは、漆黒のような深い光沢が特徴のカラーです。アルミホイールには、通常の 18 インチ切削ホイールに代えて、専用 19 インチフルブラックアルミホイールを採用しました。これにより、ボディ全体がブラックで統一され、都会的な雰囲気を演出します。

装備は、ベース車に準じており、上質なナッパレザーと座面や背もたれの通気性を高めるパーフォレーテッドレザーを組み合わせたコンビネーションレザーシート、フロントシートヒーター、MyCitroen アプリを介したリモート操作により、予め出発時刻に合わせて車内を快適な温度にするプリコンディショニングや充電開始時刻の設定が可能な e リモートコントロールなど、快適性や利便性を高める装備が充実しています。



## 車両本体価格

モデル名	ドライブトレイン	税込価格
C5 AIRCROSS PLUG-IN HYBRID	1.6 ℓ 直列4気筒ガソリンターボ(133kW [180ps]	¥6,740,000
Edition Noire	/300Nm)	. ,

詳細は、巻末の主要諸元と併せ、商品サイトを確認ください。

URL: https://www.citroen.jp/models/c5-aircross-suv.html

## お問い合わせ先(報道関係者)

## Stellantis ジャパン株式会社 広報部

japan-pr@stellantis.com (広報部代表) メディアサイト: https://www.stellantis.jp/